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В тих днях Павло вирішив плисти попри Ефес, щоб 
не баритися в Азії; поспішав бо, щоб, по змозі, на день 
П'ятдесятниці бути в Єрусалимі. З Мілету він послав 
у Ефес і прикликав пресвітерів Церкви. Коли вони 
прийшли до нього, він до них промовив: Вважайте 
на самих себе і на все стадо, над яким Дух Святий 
поставив вас єпископами, щоб пасли Церкву Божу, 
яку він придбав своєю кров'ю. Я знаю, що по моїм від-
ході ввійдуть між вас вовки хижі, які не щадитимуть 
стада. Та й з-між вас самих повстануть люди, що гово-
ритимуть погубні речі, щоб потягнути за собою учнів. 
Тому чувайте, пам'ятайте, що я три роки, ніч і день, 
не переставав кожного з вас зі сльозами наводити 
на розум. А тепер передаю вас Богові і слову його 
благодаті, що може збудувати й дати вам насліддя між 
усіма освяченими.  Ні срібла, ні золота, ні одежі я не 
вимагав ні від кого. Ви самі знаєте, що моїм потребам 
і тих, які зо мною, служили оці руки. У всьому я пока-
зав вам, що, так працюючи, треба помагати слабо-
сильним й пам'ятати слова Господа Ісуса, що сам ска-
зав: «Більше щастя давати, ніж брати». Промовивши 
це, він упав на коліна і з усіма ними став молитися.

Євангеліє: Йо. 56 зач. 17, 1-13.

В той час Ісус, підвівши очі до неба, 
сказав: – Отче, прийшла година. Про-
слав свого Сина, щоб Син твій тебе 
прославив, згідно з владою, яку ти 
дав йому над усяким тілом: дати життя 
вічне тим, яких ти дав йому. Це – вічне 
життя, щоб пізнали тебе, єдиного 
істинного Бога, та Ісуса Христа, якого 
послав єси. Я прославив тебе на землі: 
виконав діло, яке ти дав мені вико-
нати. Тепер, отже, прослав мене, Отче, 
у себе, тією славою, яку я мав у тебе, 
перш ніж постав світ. Я об'явив твоє 
ім'я людям, яких ти дав мені зо світу. 
Вони були твої, і ти дав їх мені, і вони 
зберегли твоє слово. Тепер вони зро-
зуміли, що все, що ти дав мені, від тебе 
походить; слова бо, що ти дав мені, я 
дав їм, і вони прийняли й таки справді 
зрозуміли, що я від тебе вийшов, і уві-
рували, що ти мене послав. Я молюся 
за них, не за світ молюся, а за тих, яких 
ти дав мені, бо вони твої. І все моє – 
твоє, і твоє – моє, і я прославився 
в них. Я більше не у світі, але вони у 
світі, і я йду до тебе. Отче святий, ради 
імени твого бережи їх, тих, яких ти дав 
мені, щоб вони були одно, як і ми. Коли 
я був з ними у світі, я беріг їх у твоє ім'я; 
я стеріг тих, яких ти дав мені, і ніхто з 
них не пропав, крім сина погибелі, 
щоб збулося Писання. Тепер же йду 
до тебе й говорю це у світі, щоб вони 
мали у собі радість мою повну.



Беручи активну участь у духовних заходах 
Декади місійності, ми покликані наново від-
крити і збагнути, що наші сім’ї (домашні церкви) 
та парафіяльні спільноти є за своєю приро-
дою місійними. Усвідомлення цього випливає 
з дару нашого Хрещення, завдяки якому всі 
вірні силою цього святого таїнства взяли на 
себе зобов’язання вірити, жити, служити і діли-
тися досвідом своєї віри в Христа, – ділитися не 
тільки зі своїми рідними, а й з усіма ближніми 
на місцях свого перебування. Отже, місія нашої 
парафіяльної спільноти – приймати Христа 
глибше в наше життя, нести Добру Новину поза 
нашу спільноту і підтримати тих, хто розширює 
межі Божого Царства місійною діяльністю та 
капеланським служінням

День перший. П’ятниця
БОЖА ЛЮБОВ, ЩО ДАРУЄ РАДІСТЬ
Євангеліє від Йоана 14, 1–11
Слово Боже.
«Господи, – каже до нього Тома, – не знаємо, 

куди Ти йдеш. І як нам знати тую путь?» Ісус до 
нього: «Я – путь, істина і життя! Ніхто не прихо-
дить до Отця, як тільки через мене.

Якщо б ви мене пізнали, то й Отця мого 
пізнали б. Відтепер знаєте його і бачили». А 
Филип йому: «Господи, покажи нам Отця, і 
вистачить для нас». «Скільки часу я з вами, 
– каже Ісус до нього, – а ти мене не знаєш, 
Филипе? Хто мене бачив, той бачив Отця».

Роздуми.
У людському серці завжди нуртує бажання 

зустрітися зі своїм Творцем. Святий Августин 
каже: «Неспокійне моє серце, Господи, поки не 
спочине у Тобі» (Сповідь І, 1). З одного боку, Бог 
робить перший крок: «Він, існуючи в Божій при-
роді, не вважав за здобич свою рівність із Богом, 
а применшив себе самого, прийнявши вигляд 
слуги, ставши подібним до людини» (Флп. 2, 6–7). 
З іншого боку, людина запрошена повністю 
довіритися Богові: «Хай не тривожиться серце 
ваше! Віруйте в Бога, віруйте й у мене. В домі 
Отця мого багато жител» (Йо. 14, 1–2).

Звідки в людини може взятися сила духу 
й бажання зробити крок назустріч Богові у 

дорозі до дому Отця, в якому багато жител?
Відповідь проста – ЛЮБОВ. Саме з любові 

до людини Господь її сотворив і зробив вінцем 
усього сотворіння. Саме з любові до людини 
Господь став людиною, щоб її визволити від 
гріха і рабства. Від самого початку Бог заклав 
у глибину людської душі любов, доброту, від-
чуття краси і гармонії. Людина найщасливіша 
тоді, коли вона любить і коли її люблять.

Гріх спотворив нашу здатність любити. 
Ісус Христос, Син Божий, об’явив нам, що Бог 
Є Любов і що ми, будучи Його дітьми, також 
покликані бути іконами Божої доброти й любові

Другий день. Субота
СВЯТИЙДУХ – УТІШИТЕЛЬ
Євангеліє від Йоана 14, 10–21
Слово Боже.
«І все, що попросите в моє ім’я, те вчиню, 

щоб Отець у Сині прославився. Вчиню, коли 
будь-що проситимете в моє ім’я. Якщо любите 
ви мене, то мої заповіді берегтимете. І проси-
тиму я Отця, і дасть Він вам іншого Утішителя, 
щоб з вами був повіки, Духа істини, якого світ 
не може сприйняти, бо не бачить Його і не 
знає. Ви ж Його знаєте; бо перебуває Він з вами, 
і буде в вас».

Роздуми.
Сучасна людина сильно переймається, як 

до неї ставляться інші люди. А християнин іде 
за Христом і не переживає, що про нього думає 
світ. Коли гріхи опановують людину, вона хоче, 
щоби Бога не було взагалі. Гріх для неї є спо-
чатку невидимим, а потім він стає явним раб-
ським ярмом. Він паралізує людей, руйнує сім’ї 
та спільноти, сварить між собою цілі народи і 
робить їх ворогами. Гріх стає звичкою, яку дуже 
важко викорінити і якої важко позбутися.

Коли ж Дух Святий наповнює людське 
серце, то очі починають бачити по-новому. 
У людині відбуваються глибокі зміни. Бог для 
неї перестає бути ворогом, а стає Світлом. 
Він – Той, який заради людини пожертвував 
власним Сином. Те, чого Господь бажає, тепер 
стає доброю волею людини. Ісус каже: «Якщо 
любите мене, то мої заповіді берегтимете» 

10-20 червня – ДЕКАДА МІСІЙНОСТІ



 

Літургійним розспівом читається Святе 
Письмо, також поетично розспівуються свя-
тоотцівські й соборові тексти. Богонатхненні 
церковні співці, наприклад, преподобні Роман 
Солодкопівець чи Йоан Дамаскин, на основі 
Святого Письма й учення святих Отців уклали 
літургійні гимни, які, залежно від форми, 
дістали назву тропарів, кондаків, ікосів, сти-
хир, ірмосів. Завдяки літургійному розспіву-
ванню зібрана церковна спільнота молиться 
біблійними текстами й насичує свою духовну 
культуру святоотцівським мисленням. Духов-
но-молитовне переживання Бога конкретною 
церковною спільнотою ставало джерелом її 
власної традиції, вираженої в самобутньому 

(Йо. 14, 15). Відтепер людина – вже не раб, але 
син або дочка, і під натхненням Святого Духа 
людина може звернутися до Бога словами 
«Авва, Отче!» (Рм. 8, 15), глибоко переконана, 
що вона є дитиною самого Бога. Ось що озна-
чає бути народженим від Духа Святого.

До цього запрошує нас Свята Церква, і цією 
радістю людина ділиться з іншими людьми.

Третій день. Неділя Святих Отців
З НАМИ БОГ – МИ БОЖІ!
Євангеліє від Йоана 17, 1–11
Слово Боже.
Отак мовив Ісус, а підвівши очі свої до неба, про-

казав: «Отче, прийшла година! Прослав свого Сина, 
щоб Син твій тебе прославив, згідно з владою, що її 
ти дав йому над усяким тілом: дарувати життя вічне 
тим, яких ти передав йому. А вічне життя у тому, 
щоб вони спізнали тебе, єдиного, істинного Бога, і 
тобою посланого – Ісуса Христа… Молю ж за них: 
не за світ молю, лише за тих, яких ти передав мені, 
бо вони– твої. І все моє– твоє, твоє ж – моє, і в них 
я прославився. Я вже більш не у світі, а вони у світі, 
і я до тебе йду. Отче Святий! Заради імени твого 
бережи їх, тих, що їх ти мені передав, щоб були 
одно, як ми!»

Роздуми.
Сучасна людина відчуває потребу належати до 

В. Храм – місце спільнотної молитви
3. Літургійний спів   

літургійному розспіві. Найвідомішими розспі-
вами нашої Церкви є київський і галицький.

Співець, смиренно дотримуючись церков-
ного уставу щодо співу, за допомогою роз-
співу стає справжнім знаряддям Святого Духа, 
щоб налаштувати людей на спільну молитву. 
Літургійний спів не є «концертом духовної 
музики», під час якого люди діляться на «вико-
навців» і «слухачів», – він залучає всіх до спіль-
ної молитви. Через те спів, участь у якому 
бере присутній на богослужінні народ Божий, 
кожного разу є неповторною подією співдії та 
єднання вільних осіб, що моляться «одними 
устами й одним серцем».

якоїсь спільноти, яка береже ті самі цінності: для 
родини, культури, народу, мови, професії, покли-
кання. І попри всі технічні можливості соціального 
спілкування, вона таки прагне автентичного персо-
нального зв’язку з іншою людиною. Найбільш осо-
бливим стає момент, коли одна людина промовляє 
до іншої: «я – твій», «я – твоя» або «ти – мій», «ти – 
моя». У цю мить людина відчуває, що «належить» 
комусь, що вона є частиною якогось більшого важ-
ливого взаємного зв’язку.

Коли людина роздумує про Бога, їй стає зро-
зумілим зв’язок між Отцем, Сином і Святим Духом, 
бо такий зв’язок знаходить аналоги в людському 
досвіді. У Бозі все спільне: воля, розум, життя: «і все 
моє – Твоє, Твоє ж – 3 моє» (Йо. 17, 10). Людина, яка 
не знає Бога, думає, що Бог живе своїм окремим 
життям, і навіщо Йому втручатися в моє життя, або 
мені втручатися у Його життя. Але кондак Возне-
сіння помагає нам зрозуміти, що людина запро-
шена до участі в Божому житті: «те, що на землі, з’єд-
навши з небесним… Ти кличеш до тих, що люблять 
Тебе: Я з вами і ніхто проти вас!». Особливим чином 
Бог присутній для нас у Пресвятій Євхаристії: «При-
йміть, їжте: це є тіло моє… Пийте з неї всі, це є кров 
моя Нового Завіту…» (Мт. 26, 26–28). Христос каже 
людині: «Я – твій, а ти – моя», а людина каже Христу: 
«я – Твоя, а Ти – мій».

Розумій молитву

Катехизм УГКЦ “христос – Наша Пасха”, 623-624



Дякуємо за дар служіння!
18 червня, святкує річницю дияконських 
свячень  Юрій Вольбин.
Вітаємо диякона Юрія та 
бажаємо здоров'я і сили  
служити Богові й людям. ще 
довгі роки.  Многих Вам літ!

Душпастирі тижня
о. Андрій ГАх -           (093) 153 41 05
о. ВітАлій хрАбАтин - (098) 749 95 58

Розклад богослужінь
Понеділок 14.06 - Св. мч. Юстина, філософа, і тих, що 

з ним
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Вівторок 15.06 - Св. Никифора, ісп. 
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Середа 16.06 - Св. мч. Лукиліяна і тих, що з ним.
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Четвер 17.06 - Св. Митрофана, патріарха Царгород-
ського.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

П’ятниця 18.06 - Віддання Вознесення.  
Св. свщмч. Доротея, єп. Тирського.  
Св. мч. Косми, пресв. вірменського.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Субота 19.06 - Субота заупокійна. Прп. Висаріона, чу-
дотворця. Прп. Іларіона Нового, ігум. Далмат-
ської обителі, ісп.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за упокій) Парастас
18:00 – Вечірня з литією та утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Неділя 20.06 – Зіслання Святого Духа. П’ятдесятниця. 
Св. свщмч. Теодота, єп. Анкирського 

07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Божественна Літургія
11:00 – Божественна Літургія НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня та Акафіст за жертводавців
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Запрошуємо дітей та молодь на відпочинкові 
табори у Карпатах!
Тобі від від 13 до 25, і Ти не знаєш де цікаво та 
з користю провести літо? Ми Тобі допоможе-
мо! Духовно-відпочинковий табір у Яремче 
– вірний вибір!
Комісія у справах молоді Київської Архиє-
пархії УГКЦ організовує відпочинковий табір 
у Карпатах з 9 по 17 липня у місті Яремче. В 
програму табору входить:
- Активний відпочинок у мальовничій місцині;
- Божественна Літургія;
- веселі ігри;
- майстер-класи;
- катехизація;
- танці;
- похід в гори;
- купання в річці; 
- пісні при ватрі;
- нові знайомства;
- море позитивних та незабутніх вражень.
- це та багато іншого чекає саме на Тебе!
Вартість з однієї особи 4 000 грн.
Не втрачай можливості! Кількість місць об-
межена! Долучайся до нас: https://forms.gle/
fhFaCjBjuge2GycL9
За додатковою інформацією звертайтеся до 
помічника голови Комісії у справах молоді 
КА УГКЦ – диякона Михайла Крамара Viber/
Telegram: (097) 97 75 032


